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Ficha técnica – Diseño muestral

• Unidad de muestreo: teléfonos particulares (fijos y celulares) del
total del país.

• Técnica muestral: muestreo aleatorio estratificado por regiones
geográficas del país. La probabilidad de selección de cada unidad se
definió en función del tamaño de cada departamento del país
(probabilidad proporcional al tamaño). Se establecieron cuotas de
sexo, edad y nivel educativo a nivel regional para compensar
desbalances propios de la técnica de selección. La muestra final fue
calibrada en función de datos paramétricos para una mayor
eficiencia.

Tamaño muestral: 4.035 casos

• Margen de error: +/- 2,1

• Nivel de confianza: 95%



Mapa de los candidatos
Y sus partidos políticos
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¿Cómo se conforma la muestra?
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¿Cómo se conforma la muestra?

Composición por Región 

4.035

Región Porcentaje de casos

CABA 8,3%

BUENOS AIRES 39,4%

CENTRO 20,5%

CUYO 7,8%

NEA 8,3%

NOA 10,6%

PATAGONIA 5,1%

Total 100%

Tamaño muestral efectivo



Intención de voto Nacional
Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015

A quién votaría en 
segunda vuelta?
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8º Ola – Del 4 al 10 de Noviembre

7º Ola – Del 28 de Octubre al 3 de Noviembre

9º Ola – Del 12 al 20 de Noviembre



Intención de voto Nacional
Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015

Total de Afirmativo = 100%

Macri
MAURICIO

Scioli
D A N I E L

96,14% 3,86%

Blanco Afirmativo

A quién votaría en segunda vuelta, con proyección
NO lineal de indecisos (VOTOS AFIRMATIVOS)
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Quién cree que obtendrá la
mayor cantidad de votos?

Intención de voto Nacional

Votaría en 2° vuelta con 
proyección lineal de indecisos
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Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015



Intención de voto Nacional
Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015
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Intención voto Presidente segunda vuelta según 
nivel de seguridad en la preferencia
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Scioli
D A N I E L

Migración de votos Nacional
Migración voto a presidente en segunda vuelta

45,9%

12 al 20 de Noviembre4 al 10 de Noviembre



Macri
MAURICIO

Migración de votos Nacional

12 al 20 de Noviembre4 al 10 de Noviembre

45,6%

Migración voto a presidente en segunda vuelta



Migración de votos Nacional

En blanco

3,4%

Migración voto a presidente en segunda vuelta
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Migración de votos Nacional

Indecisos

5,1%

Migración voto a presidente en segunda vuelta

12 al 20 de Noviembre4 al 10 de Noviembre



Migración de voto de Daniel Scioli

Migración voto Daniel Scioli Daniel Scioli Mauricio Macri Blanco No Sabe

D. Scioli 28 de Octubre al 3 de Noviembre 95,58% 1,79% 0,29% 2,34%

D. Scioli 4 al 10 de Noviembre 94,35% 3,50% 0,68% 1,47%

D. Scioli 12 al 20 de Noviembre 95,67% 1,72% 0,91% 1,70%

Migración de votos Nacional
Migración voto a presidente en segunda vuelta



Migración de voto de Mauricio Macri

Migración voto Mauricio Macri Mauricio Macri Daniel Scioli Blanco No Sabe

D. Scioli 28 de Octubre al 3 de Noviembre 93,46% 4,93% 0,00% 1,61%

D. Scioli 4 al 10 de Noviembre 95,51% 1,90% 0,73% 1,86%

D. Scioli 12 al 20 de Noviembre 95,88% 2,06% 0,38% 1,68%

Migración de votos Nacional
Migración voto a presidente en segunda vuelta



Intención de voto Nacional
Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015

Intención voto Presidente segunda vuelta según sexo

Sexo

Candidato Hombre Mujer Total votos

Daniel Scioli 45,22% 46,73% 46,01%

Mauricio Macri 46,89% 44,75% 45,78%

En blanco 4,81% 2,81% 3,77%

No sabe 3,07% 5,71% 4,45%

Total 100% 100% 100%

Base: total de entrevistados
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Intención de voto Nacional
Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015

Intención voto Presidente segunda vuelta según grupo de edad

Grupo Edad

Candidato 16-29 años 30-49 años 50-64 años 65 y más Total votos

Daniel Scioli 48,28% 49,93% 41,82% 36,73% 46,01%

Mauricio Macri 42,47% 43,43% 49,89% 53,56% 45,78%

En blanco 4,77% 3,19% 3,03% 3,92% 3,77%

No sabe 4,48% 3,45% 5,25% 5,79% 4,45%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Base: total de entrevistados
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Intención de voto Nacional
Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015

Cobertura médica

Candidato Posee cobertura No posee cobertura Total votos

Daniel Scioli 41,57% 54,48% 46,01%

Mauricio Macri 51,85% 34,10% 45,78%

En blanco 3,37% 4,56% 3,77%

No sabe 3,21% 6,87% 4,45%

Total 100% 100% 100%

Base: total de entrevistados

Intención voto Presidente segunda vuelta según cobertura médica
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Intención de voto Nacional
Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015

Nivel Educativo

Candidato
Primario 

incompleto

Primario 

completo

Secundario 

incompleto

Secundario 

completo

Terciario, universitario 

o postgrado
Total votos

Daniel Scioli 49,81% 50,24% 47,62% 42,42% 41,05% 46,01%

Mauricio Macri 37,56% 42,39% 43,37% 51,03% 51,63%
45,78%

En blanco 5,34% 3,43% 4,31% 2,22% 4,06% 3,77%

No sabe 7,30% 3,95% 4,70% 4,34% 3,27% 4,45%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Base: total de entrevistados

Intención voto Presidente segunda vuelta según nivel educativo
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Scioli 43,4%

Macri 43,5%

Ninguno
9,6%

No sabe 3,5%

¿A quién le gustaría que apoyase Massa?

Massa
A qué candidato a presidente le 

gustaría que apoye

Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015
9º Ola – Del 12 al 20 de Noviembre



Intención de voto Nacional
Elecciones a Presidente segunda vuelta 2015

Si Massa apoyara a Macri,
a cuál candidato votaría usted
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Imagen de candidatos

Cristina Fernández de Kirchner
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Imagen del gobierno
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25,2%

40,4%
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Hay que mantenerla Hay que modificarla Hay que cambiarla No sabe o no tiene opinión

¿Cuál es su posición frente a la actual 
política del gobierno nacional?



Intención voto Presidente segunda vuelta según posición 
respecto a la actual política del gobierno nacional

Opinión de la política actual del gobierno nacional

Candidato
Hay que 

mantenerla
Hay que modificarla Hay que cambiarla No sabe/no tiene opinión Total

Daniel Scioli 49,89% 37,57% 8,95% 3,60% 100%

Mauricio Macri 2,36% 41,79% 53,61% 2,24% 100%

En blanco 10,61% 45,41% 31,69% 12,29% 100%

No sabe 17,88% 50,98% 15,82% 15,32% 100%
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Imagen del gobierno



Problemas asociados al País
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Haga clic para modificar el estilo de 
título del patrón

Haga clic para modificar el estilo de texto del 
patrón

Segundo nivel

Tercer nivel
Cuarto nivel

Quinto nivel

Programa de Análisis Social de la Ciudadanía 
Audiovisual Latinoamericana

...gracias…


